車内でコンセントが使える シガーソケットに接続するだけで使えるカーインバーターを発売

サンワサプライ株式会社 (本社:岡山市北区田町 1-10-1、代表取締役社長 山田 和範)が運営している直販サイト 『サンワダイレクト』では、車内やレジャー、災害時の非常用電源として使用でき、AC コンセント 1 つと USB A ポート 2 つを搭載し、車のシガーソケットに接続するだけで電源を確保できるカーインバーター「カーインバーター (AC コンセント・USB 電源・120W・12V・アルミ筐体・2. 4A USB 充電対応・擬似正弦波) 200-CAR063」を発売しました。販売価格は、3,685円(税抜)。サンワダイレクト(本店・楽天市場店・Yahoo!ショッピング店・Wowma!店・Amazonマーケットプレイス店・メモリダイレクト・モバイルグッズ屋)のみの限定販売です。

掲載ページ

カーインバーター (AC コンセント・USB 電源・120W・12V・アルミ筐体・2.4A USB 充電対応・擬似正弦波)

型番:200-CAR063 販売価格:3,685円(税抜)

http://sanwa.jp/pr/200-CAR063

シガーソケットに接続するだけで ACとUSBの電源を確保!



コンパクトだから収納場所にも困らない



本製品は、シガーソケットに接続するだけで使用できるカーインバーターです。車の中でノートパソコンやタブレット、スマートフォンを充電するのはもちろんのこと、レジャーや災害時の非常用電源としても使用できます。AC コンセント1つ、USB A ポート2つを搭載しており、すべてのポートを同時に使用することができ、合計120Wまでの出力に対応しています。ノートパソコンとタブレット、スマートフォンが同時に充電できるので、移動時間を有効に活用することができます。USB ポートは各ポート2.4Aまでに対応し、接続機器を自動認識し、機器に合わせた出力で急速充電することができます。筐体は手のひらサイズのコンパクトサイズで、収納場所にも困らない大きさです。車内に常備しておくことで、いざ必要な時にすぐ取り出して使用することができます。万が一に備えて、内部を保護する為の保護回路機能を7つ装備しているので、安心安全です。

本製品のサイズは約 W83×D63×H38mm(突起物を除く) で、重量は 240g です。

【仕様】

■製品サイズ:約 W83×D63×H38mm(突起物を除く)

■製品重量:約240g

■出力端子: AC 差込口×1、USB A コネクタ メス×2

■入力電圧: DC12V■出力電圧: AC100V■定格出力: 120W

■最大出力:150W ■出力周波数:55Hz

■出力波形:擬似正弦波

■保護回路:高電圧入力保護、低電圧入力保護、逆接続保護、出力過負荷保護、出力短絡保護、高温保護、USB 過電流

保護

■USB 出力: DC5V 4.8A(合計最大)※1 ポートあたり最大 2.4A

■使用温度環境:0から40℃

■ケーブル長:約1m

■生産国:中国

■組立説明書:日本語取扱説明書あり ■保証期間:ご購入日より6ヶ月

【サンワダイレクト各店掲載ページ】

サンワサプライ直営ショップサンワダイレクト (本店)

http://sanwa.jp/pr/200-CAR063

サンワダイレクト楽天市場店

https://item.rakuten.co.jp/sanwadirect/200-car063/

サンワダイレクト Yahoo!ショッピング店

https://store.shopping.yahoo.co.jp/sanwadirect/200-car063.html

サンワダイレクト Wowma!店

https://wowma.jp/item/371028916

Amazon マーケットプレイス店

https://www.amazon.co.jp/dp/B07S1YXWGB

メモリダイレクト

https://memorydirect.jp/products/detail.php?product_id=6016

モバイルグッズ屋

https://mobile-goods.jp/products/detail.php?product_id=5412

【店舗 URL】

サンワダイレクト本店 https://direct.sanwa.co.jp/

★サンワサプライ公式アプリ「サンワガチャ」

http://www.sanwa.co.jp/apps/gacha/index.html

★イチオシアイテムを動画でチェック!

https://www.youtube.com/c/サンワダイレクト

- ★サンワダイレクトはスマホページも充実! スマホで「サンワダイレクト」を検索 https://direct.sanwa.co.jp/top/CSfTop.jsp
- ★サンワダイレクト公式 facebook ファンページはこちら http://fb.me/sanwadirect

【お客様からのお問い合わせ】

サンワダイレクト TEL 086-223-5680 E-Mail direct@sanwa.co.jp

【報道関係からのお問い合わせ】

広報担当 TEL 086-223-5680 E-Mail <u>direct@sanwa.co.jp</u>

※このリリースに記載の内容は、発表当時の情報です。

仕様・価格・外見など、予告なく変更されることがありますので、あらかじめご了承ください。